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 A SRA. PRESIDENTA (Deputada Erika Kokay) - Declaro aberta a presente 

reunião que tem como objetivo colher depoimentos para que esta CPI possa 

continuar seus trabalhos e formatar o seu relatório. 

 Nós colheremos o depoimento da Sra. Maria Lândia Rodrigues dos Santos, 

ex-Secretária de Ação Social de Coari, Amazonas; do Sr. Adriano Teixeira Salan, 

ex-Secretário de Administração do Município de Coari, Amazonas; do Sr. Haroldo 

Portela de Azevedo, ex-Assessor do Prefeito de Coari, Amazonas; do Sr. Anselmo 

do Nascimento dos Santos, servidor da Prefeitura de Coari, Amazonas; e do Sr. 

Elias Nascimento dos Santos, também servidor, na atualidade, da Prefeitura de 

Coari, Amazonas. 

 Tendo em vista a distribuição de cópias da ata da 32ª reunião a todos os 

membros presentes, eu indago sobre a necessidade de sua leitura. 

 A SRA. RELATORA (Deputada Liliam Sá) - Eu peço a dispensa da leitura, 

Sra. Presidenta. 

 A SRA. PRESIDENTA (Deputada Erika Kokay) - Dispensada a leitura da ata 

a pedido da Deputada Liliam Sá. 

 Em discussão a ata. (Pausa.) 

 Não havendo quem queira discuti-la, passamos à votação. 

 Os Deputados e Deputadas que a aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) 

 A ata, portanto, foi aprovada. 

 Vamos à Ordem do Dia.  

Como já mencionado anteriormente, colheremos esses cinco depoimentos. 

No dia de amanhã, nós ainda colheremos o depoimento do Prefeito de Coari, o Sr. 

Adail. 

 Nós temos tido a preocupação de colher ou de estabelecer os depoimentos 

de forma reservada, uma vez que esta CPI está lidando com fatos que são objeto de 

um processo na Justiça de Manaus, no Estado do Amazonas, que está tramitando 

sob segredo de Justiça. E, ainda, na preocupação de proteger crianças e 

adolescentes, nós vamos, então, sugerir que esta reunião também se dê de forma 

reservada. 
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 Eu submeto a proposta para que ela possa ser apreciada.  

Os Deputados e as Deputadas que concordam que a reunião seja reservada 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

A proposta foi aprovada. 

Esta reunião, portanto, será reservada. 

Eu vou solicitar à Assessoria que sejam tomadas as providências necessárias 

para que os depoimentos se deem de forma reservada.  

Nós vamos pedir aos profissionais de imprensa que possam se ausentar 

deste local. E vamos permitir que fiquem apenas as assessorias e a Secretaria desta 

Comissão para acompanhar os depoimentos. 

E, para que haja tempo hábil na perspectiva de que a gente possa colher os 

depoimentos de forma reservada, eu suspendo esta reunião, com o objetivo de 

colher os depoimentos das pessoas já mencionadas, por 5 minutos. 

(A reunião é suspensa.)  

 

 


